

宫颈癌疫苗来了！打还是不打？

妇产科专家提醒：打了疫苗并不等于进了保险箱

星报讯(吴鹏伟 记者 李皖婷) 7月31日,内地首个获批的宫颈癌疫苗“希瑞适”正式上市,该疫苗适用于9~25岁女性,很快我省女性就能在社区医院及社区卫生服务中心进行接种。不过妇产科专家提醒,此疫苗的问世使宫颈癌的预防手段更加全面、有效,但即使接种了宫颈癌疫苗,仍应定期接受宫颈筛查。

我省每年新增宫颈癌患者4000多人

“宫颈癌是女性最常见的恶性肿瘤之一。”安医大一附院妇产科副主任医师马丽介绍说,与全国其他地区相比,我省宫颈癌发病率偏高,每年新增病患达4000多人,发病高峰年龄段集中在40~50岁。而且从目前临床上来看,宫颈癌发病正在趋向年轻化。

不过宫颈癌虽然很可怕,但是它是唯一一个可控可治的恶性肿瘤。99.7%的宫颈癌,都是由HPV病毒感染所引起。此次获准进入中国内地的“希瑞适”,能有效预防HPV-16和HPV-18两种基因型的病毒感染,而这两种基因型病毒引起的宫颈癌和宫颈癌前病变,几乎占到了所有病例的70%。

打了疫苗也应定期接受宫颈筛查

“希瑞适”的适用年龄是9~25岁。那么,25岁以上的女性怎么办?

马丽表示,目前全球上市的宫颈癌疫苗(HPV疫苗)分为三类,分别是2价疫苗、4价疫苗和9价疫苗。此次内地首个获批上市的便是2价HPV疫苗。而在今年5月,默沙东的4价疫苗“佳达修”也成功获批。“佳达修”的适宜接种年龄被放宽到45岁,安徽地区的女性也有望很快可以接种。

马丽提醒,疫苗的问世使宫颈癌的预防手段更加全面、有效。值得注意的是,即使接种了宫颈癌疫苗,仍应定期接受宫颈筛查。

由于HPV病毒达到120多种,并不是打了疫苗就进了保险箱。“女性最好每3~5年进行一次宫颈癌筛查。宫颈癌的发生、发展是由量变到质变、渐变到突变的过程,越早期发现治愈率越高。因此,宫颈癌的早期诊断很重要。”马丽提醒,“早期宫颈癌治愈率在90%以上。当女性出现白带加血丝、接触性出血、不规则阴道出血等状况,请及时到医院检查。”



昨日,合肥市美湖社区启动“雏鹰起飞,暑期成长”免费课堂项目,为辖区小朋友开设经典诵读、跆拳道、围棋等兴趣班。此外,孩子们还将亲身参与铲除牛皮癣、净化小区环境等文明创建活动。

汪迎春 汪丽婷 记者 马冰璐 文/图

发展12级41名“下线” 90后“老总”被判刑

星报讯(记者 马冰璐) 90后“老总”先后发展至少12级41名下线,非法获利4万元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,被告人牛某因组织、领导传销活动罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑1年,缓刑1年,并处罚金10万元。

牛某,男,27岁,2012年9月前后,经人介绍在合肥市加入名为“资本运作”的传销组织,之后,牛某在庐阳区多个小区从事非法传销活动。期间,通过不断发展,牛某共计发展了至少12级41人加入该传销组织从事非法传销活动。2013年7月至8月间,牛某担任该团队的申购总管,负责该传销团队的申购工作。2014年3月,他晋升为“老总”级别,非法获利4万元。

去年8月26日,牛某在合肥被警方抓获归案。

采购员借职务之便 侵占公司23万多元

星报讯(记者 马冰璐) 身为公司采购员的朱某某,不仅借职务之便将公司的供应商,还铤而走险侵占公司23万多元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,被告人朱某某因职务侵占罪被合肥市高新区法院一审判处有期徒刑10个月,缓刑1年6个月。

据了解,2006年7月至2013年8月期间,朱某某担任合肥某电器公司采购员。2012年9月,朱某某以他人名义注册合肥某商贸有限公司,并利用职务便利,将该公司引荐为合肥某电器公司供应商。

2012年12月,合肥某电器公司计量室制定备品备件采购计划,交由物质采购部进行采购,朱某某遂向合肥某商贸有限公司发起采购,该笔采购于去年6月下旬到货,他于当月27日对该笔采购业务在计量室仓库办理了一次手工记账入库手续,并于去年7月10日为合肥某商贸有限公司结算货款23万多元。

看起来结算货款的程序并无不妥,但实际上,早在2013年7月,朱某某便已结清了这笔货款。当时,朱某某利用合肥某电器公司对库房记账系统进行切换之机,采取重复入库的手段在公司物质总库再次办理电子入账手续,取得电子入账单,并为合肥某商贸有限公司结算货款23万多元。如此一来,朱某某便得以顺利侵占公司23万多元。

去年11月,此事东窗事发,随后,朱某某归案。

天鹅湖畔居民自发组成巡逻队守望生命

夏季是溺水事件高发期,在合肥市天鹅湖南岸,每天晚上都有一支10名志愿者组成的服务队来回走动,通过巡逻、宣传劝导等方式,向市民宣传预防溺水知识。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区了解到,这支服务队由合肥部分大学生、居民和单位工作人员等自发组成,目前已经有400多人次的志愿者参与。

石榴 孙雨静 毛丹
记者 沈娟娟 文/图



昨日,记者在天鹅湖南岸区域看到,有很多市民带着孩子在沙滩边玩耍嬉戏,不少孩子都是戴着泳圈直接到天鹅湖里游泳玩水,即使已经拉起了两道警戒线,偶尔还是有市民越过警戒线向湖中心游去。

“溺亡的悲剧每年都在上演,我们希望通过自己的力量向大家宣传防溺水知识。”一名在现场向游人发放宣传资料的大学志愿者告诉记者,自己和服务队其他成员的巡逻地点一般集中在天鹅湖南岸,劝导越过警戒线的市民,如果有人落水还会第一时间

展开营救。

合肥市笔架山街道文博苑社区党委书记肖金玉告诉记者,这个天鹅湖防溺水志愿服务队每天18点到24点分成两组在天鹅湖岸边人员集散地开展防溺水安全宣传,一直会持续到9月底,“目前有已经有400多人次参与宣传。”

肖金玉透露,这种“死看硬守”的方式确实起到了很好的作用,“有天晚上,一个女子被男朋友暴打后想不开,还没走过警戒线就被我们的队员救下来了。”

会见女网友遭冷遇 男子将贼手伸向病患

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 医院接连几天发生盗窃案件,合肥警方随即展开调查。8月6日。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,日前,警方通过监控锁定、蹲点守候,抓获一名盗窃犯罪嫌疑人,破获医院系列盗窃案。

日前,莲花派出所辖区某医院住院部连续发生几起盗窃案,犯罪嫌疑人均为趁夜深人静患者及陪护人员熟睡之际,盗窃患者随身财物。

民警通过实地摸排走访,对近期该院盗窃类案件进行梳理串并,剥丝抽茧,最终从大量的医院监控中,发现一名可疑男子。监控显示,7月31日凌晨,这名穿白色T恤衫、黑色短裤的中年男子在许多病人和陪护人员入睡以后,多次进出医院不同楼层的病房。

民警截取了嫌疑人的相貌特征,并安排专门力量有针对性地进行巡逻和守候。8月1日凌晨4时许,当嫌疑人再次作案后准备逃离时,守候民警一举将该犯罪嫌疑人擒获,当场从其身上搜出4部手机。

审讯中,嫌疑人李某(男,53岁,山东省潍坊市人)狡辩这4部手机都是其朋友所有,当民警要求其联系朋友认领手机时,李某无法自圆其说,最终交代

了4部手机系其刚刚盗窃得手,另外还交代了7月31日在医院盗窃的犯罪事实。

警方查明,李某有多次盗窃前科,在北京和成都两地被两次判刑。据李某供述,7月29日,为了见在合肥某医院上班的一个女网友,他从北京赶到合肥。见面后,对方见李某没有固定工作,于是把他拉黑不再和他联系。心有不甘的李某7月31日到医院寻找女网友一番未果,便又动起了歪脑筋,趁病人和陪护人员熟睡之际实施盗窃。8月1日凌晨作案后准备离开时,没曾想和守候的民警撞了个正着。

目前,犯罪嫌疑人李某已被经开警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办当中。

病房是小偷爱光顾的地方。小偷一般会在病人休息或病房混乱时作案,有时还会趁病人上厕所、打水、做检查时进入病房,盗走病人的财物。警方提醒,在医院就诊时不要带大量现金,贵重物品应妥善保管,提高防盗意识。当有陌生人进入病房时,同病房人员要相互照应加以盘问,对经常进出的陌生人一定要及时告诉医院的护士和安保人员。如发现自身的贵重物品被盗,应及时报警。